[bookmark: _GoBack]Региональный фонд капитального ремонта спишет пени в рамках проведения акции «Заплати долг и живи без пени»
С целью снижения финансовой нагрузки собственников помещений в многоквартирных домах Республики Крым и стимулирования их к своевременной и полной оплате взносов на капитальный ремонт НО «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым» в период с 01.09.2023 по 31.12.2023 проводит акцию «Заплати долг и живи без пени».
В рамках проводимого мероприятия собственникам помещений в многоквартирных домах предоставляется возможность оплатить задолженность по оплате взносов на капитальный ремонт без выплаты штрафных санкций (пени).
По условиям акции автоматическое списание начисленной пени производится при отсутствии задолженности по оплате взноса на капитальный ремонт по состоянию на каждое 1-е число месяца в период с 01.09.2023 по 31.12.2023 (а также при отсутствии задолженности по состоянию на 31.12.2023).
Важно! Условия акции по списанию пени не распространяются на собственников, имеющих задолженность, которая признана судом или взыскивается в судебном порядке.
Подведение итогов (проведение сверки в программном обеспечении оплаты дебиторской задолженности) будет производиться ежемесячно, в пределах установленных сроков проведения данной акции.
По всем дополнительным вопросам обращаться по телефону «горячей линии» 8 800 733 33 06 либо к специалистам обособленных подразделений НО «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Республики Крым».
